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			Články označené štítkem
				
					
						Jobrapido
					
				
			

            
                Jobrapido, platforma pro vyhledávání zaměstnání, je součástí firmy Jobrapido Srl, založené v Miláně, Itálii, v roce 2016. Ačkoliv má silnou přítomnost především v Evropě, poskytuje také možnosti hledání pozic v Asii, Americe a Africe. Aktuálně je na platformě k dispozici přes 35 milionů nabídek zaměstnání ze 60 zemí celosvětově. 



Inzeráty na stránkách Jobrapido pocházejí buď z externích pracovních portálů, na které Jobrapido automaticky odkazuje, nebo jsou přímo od inzerujících společností Jobrapido. V případě, že jsou nabídky shromažďovány z vnějších zdrojů, Jobrapido zobrazuje krátký souhrn a poskytuje odkaz na plnou pracovní nabídku na původním webu. U placených inzerátů je vždy zřetelně označeno „Ověření“, což značí, že nabídka práce či brigády je přímo od portálu Jobrapido. 



V oblasti sociálních médií je Jobrapido velmi aktivní, zejména na Facebooku, kde sleduje přes 100 tisíc fanoušků a denně se snaží zveřejňovat obrázky a příspěvky s vtipným obsahem, který lidi baví. Také je aktivní na sociální síti X (dříve známé jako Twitter), kde se například v březnu 2022 připojili k iniciativám „Peace of Ukraina“ a poskytli podporu tomuto státu, ať už finanční nebo osobní působením přímo na Ukrajině.
            

            
                Najděte vhodné kandidáty pro svou nabídku
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        TOP 10 pracovních portálů a 4 agregátory


            V České republice zažíváme v posledních letech prudký vzestup počtu pracovních portálů a sběračů nabídek ve formě pracovních agregátorů. Tyto platformy se snaží nabídnout co nejlepší služby v oblasti propagace pracovních příležitostí. Ačkoli je…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

V dnešní době je nábor zaměstnanců pro personalisty jedním z nejdůležitějších úkolů. Hledání kvalifikovaných a vhodných kandidátů vyžaduje nejen úsilí, ale také efektivní nástroje a platformy, které umožní rychlý a účinný proces náboru. Jednou z takových platform je Jobrapido.cz, která se stala klíčovým nástrojem pro personalisty v oblasti lidských zdrojů. 



Jobrapido.cz je online platforma, která slouží k hledání a získávání potenciálních zaměstnanců. Pro personalisty znamená Jobrapido.cz možnost rozšíření svého náborového portfolia a získání přístupu k širokému spektru uchazečů. Tato platforma se stala neodmyslitelnou součástí moderního HR procesu. 



Pro personalisty v oblasti lidských zdrojů znamená termín Jobrapido.cz mnoho. Jedná se o online nástroj, který umožňuje snadný a rychlý přístup k tisícům pracovních nabídek a kandidátů. Jobrapido.cz slouží jako agregátor pracovních inzerátů a zároveň umožňuje firemním personalistům inzerovat volná pracovní místa. Díky tomu mohou personalisté rychleji a efektivněji hledat potenciální zaměstnance a získat tak konkurenční výhodu na trhu práce. 



Existuje několik klíčových výhod spojených s používáním Jobrapido.cz pro personální oddělení. První z nich je rychlost a efektivita, kterou tato platforma přináší. Personalisté mohou během několika kliknutí nalézt stovky relevantních pracovních nabídek a potenciálních kandidátů. Tím pádem mohou zrychlit celý proces náboru a získat tak časovou výhodu před konkurencí. 



Další výhodou je rozsah nabídek a kandidátů dostupných na Jobrapido.cz. Tato platforma agreguje pracovní inzeráty z různých zdrojů a umožňuje personalistům prohledávat inzeráty nejen z České republiky, ale i z celého světa. To znamená, že mohou nalézt kandidáty s různými dovednostmi, zkušenostmi a pozadím, což může být klíčové pro plnění specifických pracovních pozic. 



Jobrapido.cz také umožňuje personalistům jednoduše filtrovat a hodnotit kandidáty podle určitých kritérií, což usnadňuje výběr nejvhodnějších uchazečů. Tím pádem mohou personalisté vytvořit silný tým zaměstnanců, kteří budou přinášet hodnotu firmě. 



Další výhodou je možnost inzerovat pracovní nabídky přímo na platformě Jobrapido.cz. To umožňuje personalistům oslovit aktivní uchazeče, kteří jsou již na této platformě registrováni a aktivně hledají pracovní příležitosti. 



Přestože Jobrapido.cz přináší mnoho výhod, existují také určité výzvy spojené s jeho používáním. Jednou z těchto výzev je konkurence. Protože Jobrapido.cz umožňuje mnoha firmám inzerovat pracovní nabídky, může být obtížné vyniknout a zaujmout potenciální kandidáty. Personalisté musí vynaložit úsilí na vytvoření atraktivních pracovních nabídek a oslovit uchazeče způsobem, který zaujme. 



Další výzvou může být správa a organizace velkého množství pracovních inzerátů a kandidátů. Personalisté musí zajistit, aby neztratili přehled o všech potenciálních zaměstnancích a aby byli schopni rychle reagovat na relevantní nabídky a žádosti. 



Zkušenosti firem a zaměstnavatelů, kteří využívají Jobrapido.cz při náboru zaměstnanců, jsou různorodé. Mnoho z nich chválí rychlost a efektivitu této platformy. Tvrdí, že jim Jobrapido.cz umožňuje rychle nalézt vhodné kandidáty a zkrátit dobu potřebnou k obsazení pracovních pozic. Další zaměstnavatelé však mohou narazit na výzvy spojené s konkurencí na platformě, a to zejména v případech, kdy hledají specifické profese nebo dovednosti. V takových případech mohou mít obtíž





Pro uchazeče:

Jobrapido.cz je v dnešní době jedním z klíčových hráčů na poli online pracovních agregátorů. Jeho význam a využití však závisí na perspektivě uživatele - buď toho, kdo hledá práci, nebo personalisty, kteří hledají zaměstnance. V tomto článku se budeme zaměřovat na perspektivu uživatele a rozebereme, co Jobrapido.cz znamená pro ty, kteří hledají nové pracovní příležitosti. 



Pro uchazeče o práci znamená Jobrapido.cz vstup do světa nekonečných pracovních možností. Jedná se o online platformu, která agreguje pracovní nabídky z různých zdrojů a prezentuje je uchazečům na jednom místě. To uchazečům ulehčuje hledání pracovních příležitostí v jejich oboru nebo podle jejich dovedností. Výhodou je také možnost filtrování pracovních nabídek podle různých kritérií, což umožňuje uživatelům najít nabídky přesně odpovídající jejich potřebám a očekáváním. 



Jedním z dalších benefitů pro uchazeče na Jobrapido.cz je možnost získat přístup ke spoustě pracovních inzerátů z různých oblastí a od různých zaměstnavatelů. To může být užitečné pro ty, kteří chtějí rozšířit své hledání mimo tradiční zdroje pracovních nabídek. Zde lze nalézt pracovní pozice od malých místních podniků až po velké nadnárodní korporace. 



Jobrapido.cz také nabízí uživatelům možnost přístupu ke spoustě užitečných informací a návodů týkajících se procesu hledání zaměstnání, psaní životopisu, přípravy na pohovor a dalších kariérních rad. To znamená, že platforma nejenže nabízí pracovní nabídky, ale také podporuje uchazeče v jejich kariérním růstu a rozvoji. 



Výhodou pro uchazeče je také snadný a rychlý proces registrace a vytvoření účtu na Jobrapido.cz. Uživatelé mohou vytvořit svůj profil, nahrát svůj životopis a začít vyhledávat pracovní nabídky během několika minut. To umožňuje rychlé a pohodlné zapojení do procesu hledání zaměstnání. 



Co se týče dostupnosti Jobrapido.cz, platforma je k dispozici v několika jazycích a pokrývá mnoho zemí po celém světě. To znamená, že uchazeči mohou využívat tuto platformu nejen v České republice, ale také v různých částech světa. Díky této globální dostupnosti mohou uživatelé hledat práci v různých zemích a státech, což může být atraktivní pro ty, kteří hledají mezinárodní pracovní příležitosti. 



Pokud uchazeči chtějí získat více informací o zkušenostech a recenzích ostatních uživatelů Jobrapido.cz, mohou navštívit webové stránky a fóra zaměřená na téma zaměstnání a kariéry. Zde mohou najít hodnocení platformy od lidí, kteří ji již používali, a získat tak představu o tom, jakým způsobem může Jobrapido.cz ovlivnit jejich hledání práce. 



Kromě toho mohou uchazeči využít sociální média a profesní sítě, jako je LinkedIn, k nalezení zkušeností a názorů jiných uživatelů, kteří se podělili o své příběhy a tipy na Jobrapido.cz. To jim umožní získat ucelený obraz o tom, jak platforma funguje a jakým způsobem může být pro jejich kariérní růst užitečná.



V závěru lze říci, že pro uchazeče o práci představuje Jobrapido.cz vstup do světa pracovních příležitostí, který může znamenat rozvoj jejich kariéry. Díky jednoduchému procesu registrace, široké dostupnosti a možnosti filtrování pracovních nabídek se stává důležitým nástrojem pro ty, kteří hledají novou pracovní výzvu. Zkušenosti a recenze ostatních uživatelů mohou být pro uchazeče cenným průvodcem při využívání této platformy.





Pro zaměstnance:

Pro zaměstnance, kteří hledají novou pracovní příležitost, představuje Jobrapido.cz cenný nástroj a zdroj informací. Tato online platforma slouží k usnadnění procesu hledání zaměstnání a nabízí řadu výhod a služeb, které mohou uchazečům o práci pomoci zvýšit své šance na úspěch. 



Jobrapido.cz přináší několik významných výhod pro uchazeče o práci. První a nejzřejmější výhodou je centralizovaný přístup k tisícům pracovních nabídek z různých oborů a od různých zaměstnavatelů. To umožňuje uchazečům rychle a efektivně vyhledávat pracovní pozice, které odpovídají jejich dovednostem, zkušenostem a kariérním cílům. 



Další výhodou je možnost filtrování pracovních nabídek podle různých kritérií, jako jsou umístění, platové podmínky, pracovní doba a další. Toto filtrování umožňuje uchazečům najít pracovní pozice, které nejlépe odpovídají jejich potřebám a preferencím. 



Jobrapido.cz také nabízí uchazečům možnost vytvořit si svůj profil a nahrát svůj životopis. Tímto způsobem mohou lépe prezentovat své dovednosti a zkušenosti zaměstnavatelům a zvýšit tak svou atraktivitu pro pracovní nabídky. 



Pro uchazeče o práci může být výhodné využívat Jobrapido.cz i pro získání užitečných informací a rad ohledně hledání zaměstnání, psaní životopisu, přípravy na pohovory a dalších kariérních dovedností. Platforma tak poskytuje podporu a vzdělávací zdroje, které mohou pomoci uchazečům zlepšit své šance na úspěch. 



Jobrapido.cz navíc spolupracuje s mnoha zaměstnavateli a firmami, což znamená, že uchazeči mají přístup k pracovním nabídkám od různých společností. To zvyšuje jejich možnosti nalezení zaměstnání, které bude odpovídat jejich potřebám a kariérním ambicím. 



Zaměstnanci mohou také využívat Jobrapido.cz ke sledování nejnovějších pracovních trendů a inovací v oblasti náboru a zaměstnání. To jim umožňuje být lépe připraveni na současný trh práce a reagovat na změny a novinky. 



Pro personalisty a personalistky, kteří využívají Jobrapido.cz pro nábor zaměstnanců, existují některé tipy a triky, které mohou zvýšit úspěšnost jejich náborového procesu. Prvním je vytvoření atraktivních pracovních nabídek, které zaujmou uchazeče a přimějí je k přihlášení. Důležité je také rychlé reagování na žádosti a dotazy od uchazečů, aby se zajistila co nejrychlejší a hladká komunikace. 



Dále je důležité pravidelně aktualizovat pracovní nabídky a sledovat výsledky náborového procesu na Jobrapido.cz. To umožní personalistům identifikovat, které inzeráty a strategie jsou nejúspěšnější a na co by měli zaměřit svou pozornost. 



V závěru lze říci, že Jobrapido.cz poskytuje uchazečům o práci mnoho výhod a podpory při hledání zaměstnání. Pro personalisty pak představuje efektivní nástroj pro nábor zaměstnanců a vyžaduje strategii a péči o správné využití tohoto platformy. Celkově je Jobrapido.cz důležitým hráčem na poli náboru a zaměstnání, který může přinést výhody jak zaměstnancům, tak zaměstnavatelům.

 



O agregátoru:

Hledání pracovních příležitostí ve svém oboru může být náročným úkolem, ale Jobrapido.cz nabízí uživatelům řadu nástrojů a funkcí, které mohou usnadnit proces hledání a zvýšit šance na nalezení vhodného zaměstnání. V následujícím textu se zaměříme na klíčové otázky spojené s používáním Jobrapido.cz pro hledání pracovních nabídek. 



Získání pracovních nabídek pro specifické pozice ve svém oboru na Jobrapido.cz je relativně snadné. Uživatelé mohou využít vyhledávacího pole na domovské stránce a zadat klíčová slova spojená s pozicí, kterou hledají. Například, pokud hledáte pracovní pozici v oblasti marketingu, můžete zadat "marketingový manažer" do vyhledávacího pole. Jobrapido.cz pak zobrazí relevantní pracovní nabídky související s tímto klíčovým slovem. 



Algoritmus vyhledávání na Jobrapido.cz funguje na základě slov, frází a kritérií, která uživatel zadává do vyhledávacího pole. Tento algoritmus analyzuje inzeráty a snaží se co nejlépe shodovat relevantní nabídky s požadavky uživatele. Je však důležité používat konkrétní klíčová slova a filtrovat výsledky, aby se získaly co nejrelevantnější pracovní nabídky. 



Rozdíl mezi Jobrapido.cz a tradičními pracovními portály spočívá v tom, že Jobrapido.cz funguje jako agregátor pracovních inzerátů z různých zdrojů. To znamená, že na Jobrapido.cz naleznete pracovní nabídky z různých firem a webů, což zjednodušuje proces hledání zaměstnání tím, že uživatel nemusí procházet několik různých portálů. Tradiční pracovní portály často zahrnují pracovní nabídky pouze od konkrétních firem nebo závisí na tom, zda zaměstnavatel inzeruje přímo na jejich platformě. 



Na Jobrapido.cz existují také placené služby a prémiové funkce. Tyto služby mohou zahrnovat možnost získat rychlejší a prioritní přístup k pracovním nabídkám, upozornění na nové pozice, pokročilé filtry a další výhody. Placené služby mohou být atraktivní pro uživatele, kteří chtějí maximalizovat své šance při hledání zaměstnání. 



Pokud jde o ochranu soukromí uživatelů a jejich osobních údajů, Jobrapido.cz se zavazuje k dodržování zákonů a pravidel týkajících se ochrany osobních údajů. Uživatelské údaje jsou chráněny a používány pouze pro účely, pro které byly poskytnuty. Uživatelé mají také možnost nastavit své preference ohledně sdílení informací s třetími stranami a přizpůsobit si, jakým způsobem chtějí, aby byli kontaktováni zaměstnavateli a personalisty. 



Celkově lze říci, že Jobrapido.cz je užitečným nástrojem pro hledání zaměstnání, který nabízí mnoho výhod a možností pro uživatele. Správné využívání klíčových slov, filtrování výsledků a případně využívání placených služeb mohou zvýšit efektivitu hledání pracovních příležitostí na této platformě.





Zajímavosti:

Termín "Jobrapido.cz" označuje online platformu specializující se na nábor zaměstnanců a hledání pracovních příležitostí. Jedná se o jeden z předních hráčů v oblasti online pracovních agregátorů, který usnadňuje spojení mezi zaměstnavateli a uchazeči o práci. 



Na Jobrapido.cz jsou dostupné pracovní nabídky z různých regionů a lokalit. Tato platforma agreguje pracovní inzeráty z mnoha různých zdrojů a umožňuje uživatelům vyhledávat pracovní příležitosti jak v konkrétních městech, tak i ve větších regionech. To umožňuje uchazečům najít pracovní místo, které odpovídá jejich požadavkům na umístění. 



Informace o pracovních pozicích na Jobrapido.cz jsou obvykle obsáhlé a zahrnují název pozice, popis pracovního místa, požadavky na kvalifikaci, platové podmínky, umístění a kontakt na zaměstnavatele. Uživatelé mohou také často nalézt informace o firmech, které inzerují pracovní nabídky, což jim umožňuje lépe porozumět firemní kultuře a prostředí. 



Historie a původ Jobrapido.cz sahá až do roku 2006, kdy byla tato platforma založena v Itálii. Od té doby se rychle rozšířila do mnoha zemí po celém světě a stala se jedním z předních hráčů v oblasti online náboru a hledání zaměstnání. 



Nastavení upozornění na pracovní nabídky na Jobrapido.cz je snadné. Uživatelé mohou vytvořit svůj profil na této platformě a zadat kritéria pro pracovní pozice, které hledají. Poté mohou nastavit upozornění, která je budou informovat o nových pracovních nabídkách, které odpovídají jejich kritériím. Tato upozornění mohou být zasílána e-mailem nebo jinými komunikačními kanály, které uživatel preferuje. 



Celkově lze říci, že Jobrapido.cz je užitečným nástrojem pro hledání pracovních příležitostí a nábor zaměstnanců. S dostupností pracovních nabídek z různých regionů, detailními informacemi o pozicích a snadným nastavením upozornění nabízí uživatelům širokou škálu možností při hledání a nabírání zaměstnanců.
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
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    Top lokality práce

    	Jablonec nad Nisou
	Otrokovice
	Slaný
	Říčany, okres Praha-východ
	Trutnov
	Kladno
	Brno
	Krnov
	Příbram
	Chrudim




    Top lokality brigády

    	Benátky nad Jizerou
	Ústí nad Orlicí
	Děčín
	Loket, okres Benešov
	Mladá Boleslav
	Černošice
	Jedovnice
	Letňany, Praha
	Vsetín
	Rakovník




    Top profese

    	Automechanik / Automechanička
	Polygrafický technik / technička
	Polygrafický inženýr / inženýrka
	Dekoratér / Dekoratérka
	Obsluha lidí
	Zedník / Zednice
	Potravinářský technik / technička
	Producent / Producentka
	Fakturant / Fakturantka
	Mistr / Mistrová




    Top společnosti

    	LKQ CZ s.r.o.
	Personal fabric - agentura práce, a.s.
	ManpowerGroup s.r.o.
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	Lead - Project Advices s.r.o.
	McDonald`s ČR spol. s r.o.
	Manuvia Bonjob s.r.o.
	Delirest services s.r.o.
	KM konsult s.r.o.
	Globus ČR, v.o.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	rekvalifikační kurzy
	daňové přiznání
	čistá minimální mzda
	profesní životopis
	nepřítomnost
	zdravotní stav
	úraz
	Michaela Sekaninová
	kamerový systém
	pracovní smlouvy





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Policista/ka na dopravním inspektorátu, 75.000 Kč NÁBORÁK
	Tesař/Pomocný dělník velmi dobré platové ohodnocení
	Iqos - Asistent/Ka Prodeje (Sales Expert) Letňany
	Kuchař/ka do restaurací Zátiší Group/ mzda až 50 tisíc
	Elektrikář / elektrikářka pro silnoproud  - 25 dní dovolené
	Lehká Montáž s Ubytováním Zdarma pro muže i ženy | Brno |
	SPECIALISTA SLUŽEB ZÁKAZNÍKŮM (Tesco Ostrov n/O.)
	Asistent / Asistentka - kontrolor / kontrolorka úklidu
	Koordinátor rezervací v Café Savoy
	Řidič autobusu




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Koordinátor kostýmního servisu - středověk a vojna
	Pracovník třídění balíkových zásilek - Brno
	Učitel/ka českého jazyka a dějepisu
	Řidič / Kurýr - rozvoz zásilek po Praze a EU
	Klinický monitor - poliklinické sledování
	MONTÁŽNÍ TECHNIK - volné víkendy, placené přesčasy
	OBCHODNÍ ZÁSTUPCE částečný úvazek (Hradec Králové)
	Rozpočtář ELEKTRO
	Vedoucí pobočky Tesco finanční služby
	Zápis Odběrných Míst - Havířov




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Stavební dělník – montážník dřevostaveb
	Pomocník do skladu 🚘  v AUTO-MOTO (České Budějovice)
	Finanční účetní
	Krmič/ka - ošetřovatel/ka skotu
	Náborář/ka /Personalista/ka
	Operátor CNC strojů
	Výkonná asistent/ka
	Specialista výkupu nemovitostí
	Servisní Technik Kávovarů (38 - 55.000 Kč)
	MES Engineer-specialista digitalizace




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 188 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 107 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 104 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 110 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 74 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 194 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 96 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 84 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 152 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 90 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 134 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 40 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 24 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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